

## 第二届中国·河南招才引智创新发展大会今日开幕 大会期间 预计超10万人次进场求职

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东/文 丁友明/图)备受关注的第二届中国·河南招才引智创新发展大会今日拉开帷幕。大会各项工作昨日已准备就绪,万事俱备的河南,只待才来。

### 去年首届大会 硕果累累

郑州市人社局党组书记、局长李德耀介绍,近年来,我市以强烈的人才意识,敞开怀抱欢迎各方人才,不拘一格用好各类人才,让他们各得其所、大展其长,吸引了大批高层次人才选择郑州创业发展、施展抱负。

去年第一届招才引智创新发展大会,全市共征集人才(项目)需求信息8108条;组织241家企事业单位参加现场招聘,提供各类就业岗位5669个,累计接收求职简历23229份,达成合作意向6024人。其中,引进高层次人才293人、院士团队10个、高层次专家团队6个,180人通过事业单位人才引进“绿色通道”办理了相关手续。



郑州市经常举办各类人才招聘会、大学毕业生双需见面会,为求职者提供了广阔的就业、创业途径

### 今年推出人才引进“绿色通道”升级版

今年大会筹备,市委、市政府高度重视,更加注重质量,精准化邀约人才;更加注重服务,顶尖、高端人才“一对一”对接服务,推出事业单位人才引进“绿色通道”升级版,现场面试,现场签约。

截至目前,我市共邀请到1名诺奖获得者、12名院士、2名人才特使、30名B类高层次人才、39名C类高层次人才、24名外国大学校长、100名企业家、227名博士、10家全国人力资源服务机构参加大会。

共征集到人才需求信息32962条,人才项目215个;我市展区设置招聘展位254个,政策宣讲展位4个,组织了246家企事业单位参加现场招聘,涉及高端制造、智能、低碳、新材料、医疗、卫生、教育、精密机械、金融、医学等100多个专业,现场提供岗位8714个。预计今年大会期间进场求职人数将超10万人次。

另外,按照全省统一安排,前期我市已经组织27家企业到上海、长春两地高校招聘,接下来还将组织赴北京、广州、武汉、西安等地开展招聘活动。



郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

文明

图说我们的价值观

图说  
我们的  
价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



# 树高千尺 唯有根深